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В све же вы ры тый пруд было за пу ще но 8 кг маль ка бе ло го амура и 2 кг маль ка окуня. Какое
ми ни маль ное ко ли че ство ком би кор ма (кг), ко то рый по треб лял толь ко малёк бе ло го амура, ис -
поль зо вал хо зя ин пруда, если в конце се зо на он вы ло вил 68 кг бе ло го амура и 8 кг окуня? В 100 г
ком би кор ма за па се но 300 ккал энер гии, а в 100 г био мас сы кон су мен тов  — 100 ккал. Пе ре ход
энер гии с од но го тро фи че ско го уров ня на дру гой про те ка ет в со от вет ствии с пра ви лом 10%.
 
Ответ за пи ши те циф ра ми в виде це ло го числа, еди ни цы из ме ре ния не ука зы вай те. На при мер:
12.


